Положение о проведении Чемпионата Центрального Федерального Округа Российской Федерации по грэпплингу

1. Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляется Всероссийской федерации грэпплинга. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Судейскую коллегию. 

2. Главный судья соревнований - судья международной категории по грэпплингу (FILA), Нариманов Таир Арифович.
Судейская коллегия: судьи первой категории по грэпплингу Гуреев А.Н., судьи второй категории Шкварунец М.А., Кондауров М.Ю.и другие.

3. Время и место проведения соревнований:

Чемпионат ЦФО России по грэпплингу проводится 10 февраля 2013г. в Городском Округе Балашиха по адресу: г.о. Балашиха, ул. Спортивная, 5 (стадион «Труд»)

4. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья участников спортивных соревнований, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.


5. Весовые и возрастные категории участников:
К соревнованиям допускаются участники:
Мужчины 1995 г.р. и старше: - 62кг, 66кг, 71кг, 77кг, 84кг, 92кг, 100кг, свыше 100кг;
Женщины 1995 г.р. и старше: -52кг, 58кг, 64кг, 71кг, свыше 71кг.

6. Программа проведения соревнований
Мандатная комиссия и взвешивание участников с 10.00 до 11.00 
Семинар судей и участников с 12.00 до 12.30 
Схватки с 12.30
Открытие соревнований с 13.00 
Награждение с 18.00

7. Требования к участникам и условия их допуска.
К соревнованиям допускаются спортсмены (зарегистрированные на территории областей ЦФО России: Московской, Белгородской, Брянской, Рязанской, Воронежской, Тульской, Ярославской, Ивановской, Костромской, Владимирской, Калужской, Курской, Липецкой, Орловской, Смоленской, Тамбовской, Тверской, за исключением города Москва), представители Всероссийской федерации грэпплинга, а также представители других федераций единоборств, клубов и школ боевых искусств. Допуск к соревнованиям осуществляется мандатной комиссией на основании представленных документов. Команды, не отправившие предварительные заявки в оргкомитет соревнований, к участию в соревнованиях не допускаются. 
Участники допускаются к соревнованиям только при наличии заявки установленного образца, заверенной тренером команды, представителем и руководителем организации, а также заверенной печатью врача и печатью медицинского учреждения.


8. Условия проведения соревнований.
Соревнования проводятся по Правилам Всероссийской федерации грэпплинга и Международной федерации FILA в разделе Грэпплинг по олимпийской системе без утешения. Продолжительность схваток – 5 минут. 
Схватки проводятся на стандартном ковре для грэпплинга.
Одежда участников соревнований должна состоять из:
- обтягивающей кофты для грэпплинга с коротким или длинным рукавом - рашгард, и шорт красного или синего цвета в соответствии с правилами соревнований, а также мягкой спортивной обуви, шнуровка на обуви должна быть обернута лентой (разрешено выступать без обуви).

9. Предварительные заявки (подтверждения участия в Чемпионате) направляются до 02 февраля 2013 года по электронной почте: kodokan@ya.ru; тел.8-909-160-03-66. 
Представители команд предоставляют в мандатную комиссию следующие документы участников соревнований:
- документы, удостоверяющие личность спортсмена, гражданство РФ и подтверждающий регистрацию на территории ЦФО России (за исключением Москвы);
- именная заявка с допуском (печатью и подписью) врача, подписью тренера, представителя команды и руководителя организации;
- оригинал договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья на каждого участника соревнований на сумму не менее 50 тысяч рублей.
Расходы, связанные с командированием участников, судей, представителей, секундантов, страхованием участников несут командирующие организации. 
